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ATA DA 5ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS COM PAUTA ESPECÍFICA. Em 12 
de março de 2024. Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a 
sessão. A reunião foi presidida pelo Presidente Vereador João Kozak e 
secretariada pelo 1º Secretário Vereador Laércio Antonio Cipriano. O 
Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani por motivo de atestado médico e, tendo 
em vista a presença dos demais Vereadores, foi realizada a leitura do texto 
Bíblico pelo Vereador Laércio Antonio Cipriano. Passou-se ao EXPEDIENTE: 
O Presidente colocou em votação a Ata: 4ª Reunião Ordinária do 1.º Período 
Legislativo de 2024 de 05/03/2024 sendo a referida Ata aprovada e assinada 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 16/2024/PCM ao Executivo Municipal com encaminhamento das 
indicações e requerimentos aprovados na Reunião Ordinária do dia 
05/03/2024. OF. Nº 17/2024/PCM ao Executivo Municipal com 
encaminhamento dos Projetos de Lei aprovados na Reunião Ordinária do dia 
05/03/2024. OF. Nº 02/2024 do Gabinete do Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel ao Executivo Municipal com solicitação de informações (ações 
insalubridade). OF. Nº 03/2024 do Gabinete do Vereador Claudemir dos 
Santos Herthel ao Executivo Municipal com solicitação de informações 
(ISSQN Empresa Triunfo). OF. Nº 02/2024 do Gabinete do Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior ao Executivo Municipal com solicitação de melhoria na 
remuneração dos ocupantes do cargo de Secretário Escolar. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. SEC. ADMINISTRAÇÃO – 006/2024 encaminhando o 
Projeto de Lei nº 12/2024 do Executivo Municipal, o Projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa.  Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da palavra os Vereadores 
Claudemir dos Santos Herthel, Getúlio Gomes Filho e Ricardo Carlos Hirt 
Junior. Após, por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso 
da palavra. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, 
falou de alguns arrombamentos que vêm ocorrendo no município e falou ao 
Executivo sobre a importância do monitoramento da cidade. Comentou sobre 
a reunião que acontecerá amanhã no período da tarde na Casa com 
membros da AMCESPAR para discussão sobre o Plano Diretor do município 
com vistas a ordenar o desenvolvimento urbano local. Solicitou o envio de 
ofício ao Executivo pedindo informação sobre terrenos para instalação de 
novas empresas e quais critérios serão utilizados para escolha das empresas 
que se instalarão no parque industrial. Comentou sobre o ofício que 
encaminhou ao Executivo solicitando melhoria salarial aos ocupantes do 
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cargo de Secretário Escolar e também, dstacou a necessidade de revisão no 
enquadramento dos ocupantes do cargo de Assistente Operacional, 
servidores fundamentais para o funcionamento de todos os setores do 
município. O Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, fez 
algumas considerações sobre o relatório da CEI o qual foi lido na sessão 
anterior. O Vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, 
pediu desculpas ao Prefeito Municipal por um equívoco em sua fala recente 
na rádio local e disse que tem muito respeito pelo mesmo. Falou que atua na 
Casa em seu papel fiscalizador e com respeito à população e destacou que 
em relação a CEI, se existem irregularidades as mesmas devem ser 
esclarecidas e as pessoas responsabilizadas. Encerrado o grande 
expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
001/2024 da Comissão Especial de Inquérito nº 1/2023, cuja súmula: “Aprova 
o Relatório Final da Comissão Especial de Inquérito nº 01/2023 que 
investigou o Processo Licitatório do Pregão nº 004/2022 do Município de 
Rebouças”. Em discussão, o Vereador Claudemir dos Santos Herthel 
comentou que foi membro da CEI, fez explanações sobre o relatório da 
comissão e sobre o caso como um todo. Apontou algumas opções possíveis 
ao Executivo para resolver a questão. O Vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos. Falou sobre os trabalhos da CEI da qual fez parte 
como relator e destacou a sua impessoalidade no caso. O Vereador Getúlio 
Gomes Filho comentou que alguns Projetos de lei são encaminhados com 
erros à Casa e falou que os vereadores são responsáveis pelo futuro de 15 
mil habitantes. Disse que para ele não existe voto político e sim o voto 
correto. O Vereador Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos, fez 
alguns esclarecimentos em relação ao relatório da CEI e do caso em geral. O 
Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos. Falou do respeito 
necessário entre os membros da Casa. Falou sobre os trabalhos da CEI e 
apresentou seu posicionamento contrário em relação ao relatório e ao 
processo. Em única votação, o Projeto de Resolução nº 001/2024 da 
Comissão Especial de Inquérito nº 1/2023 foi rejeitado por 4 x 3 votos. 
Votaram contrário ao Projeto os Vereadores Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro, Jaderson Luiz Molinar, Laércio Antonio Cipriano e Ricardo 
Carlos Hirt Junior. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores 
Getúlio Gomes Filho, Claudemir dos Santos Herthel e José Junior 
Massoquetto. Rejeitado o Projeto, o mesmo será encaminhado para ciência 
do Ministério Público e também para arquivamento nesta Casa de Leis. O 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel solicitou que conste em Ata o 
impedimento do voto do Vereador Laércio Antonio Cipriano, de acordo com o 
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disposto no Artigo 170 do Regimento Interno. Passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Inscreveram-se para a explicação pessoal os Vereadores 
Jaderson Luiz Molinari, Laércio Antonio Cipriano, José Junior Massoquetto, 
Getúlio Gomes Filho, Ricardo Carlos Hirt Junior, Claudemir dos Santos 
Herthel e Márcia Aparecida de Freitas Pianaro. Por ordem de sorteio dos 
inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos. Falou sobre o torneio feminino de pesca 
realizado no fim de semana e também sobre o campeonato de tiro de laço. O 
Vereador Laércio Antonio Cipriano pediu desculpas ao Vereador Claudemir 
dos Santos Herthel sobre a sua opinião apresentada. O Vereador Jaderson 
Luiz Molinari parabenizou os eventos que vêm sendo realizados no 
município. Agradeceu alguns Deputados Estaduais por alguns pedidos feitos 
em prol do município estarem em andamento e destacou melhorias 
realizadas na cidade. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos e parabenizou todos os participantes do campeonato 
de tiro de laço realizado no fim de semana. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior Falou sobre a votação do projeto do Executivo Municipal que deu 
origem à CEI. Comentou sobre os eventos que vem reunindo famílias e 
parabenizou os organizadores dos eventos em comemoração ao Dia da 
Mulher. Também destacou a atuação da Procuradoria da Mulher na Câmara 
Municipal que vem realizando vários atendimentos. O Vereador Claudemir 
dos Santos Herthel pediu desculpas se faltou com urbanidade durante a 
sessão. Disse que recebe e aceita a retratação do Vereador Laércio Antonio 
Cipriano. Explanou sobre a votação do relatório e apresentou sugestão ao 
Prefeito como possível solução para o caso. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
apresentou resposta ao Vereador Jaderson Luiz Molinari e fez comentários 
sobre o processo analisado pela CEI. O Presidente Vereador João Kozak 
cumprimentou a todos, disse que os projetos de lei que forem enviados pelo 
Executivo em cima da hora serão encaminhados às Comissões Permanentes 
da Casa para serem analisados com calma e cautela para se evitar 
problemas. Destacou que todos os vereadores devem defender os interesses 
da população e parabenizou os participantes do torneio feminino de pesca e 
do campeonato de tiro de laço. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores 
para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 19/03/2024 no 
horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 12 de março de 2024. 
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CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI______________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 
 
 
 
 


